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 Technical daTa according To iSo 9001 (QualiTy producTion) and iSo 14001 (environnemenTal managemenT SySTem). 
every efforT aS been made To enSure ThaT facTS, phoToS and figureS are correcT aT The Time of publicaTion. 

preSTige reServeS The righT To make changeS wiThouT prior noTice. boaTS Shown in ThiS brochure may be fiTTed wiTh opTional eQuipmenT. 
leS modèleS phoTographiéS ne SonT paS conTracTuelS eT peuvenT êTre préSenTéS avec deS opTionS. 

leS décoraTionS inTérieureS eT exTérieureS ainSi Que leS éQuipemenTS diverS peuvenT êTre modifiéS SanS préaviS.
phoTographS of TheSe preSenTed modelS are noT conTracTually binding, and may include opTional eQuipmenT. 

inTerior and exTerior decoraTion aS well aS eQuipmenT may be modified wiThouT prior noTice.
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SAVORING
ART DE VIVRE
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Erwin BAMPS - Vice-President

For over 30 years, PRESTIGE has been creating exceptional 

yachts to match the aspirations of yachting enthusiasts all 

over the world.

Our yachts provide an answer to those who seek to navigate 

safely any of the seven seas, and prefer to do this in style 

and luxurious comfort. Offering maximum connectivity 

with the blue expanse, the large window areas and easy 

circulation around the vessel promote a true al-fresco 

lifestyle, blurring the line between indoor and outdoor living 

areas. We design, engineer and manufacture smart vessels, 

optimized to provide you the comfort of a home away from 

home.

The material selection invites to touch; the light-filled 

interior relaxes and rejuvenates; the ample space onboard 

tempts you to stay even longer at sea.

To achieve this, we have surrounded us with a select group 

of partners and suppliers that embrace the same passion 

for excellence. Working closely together, we are able to 

apply new technologies that enhance the life onboard and 

discover new materials that offer additional comfort and 

enjoyment.

It is our belief at PRESTIGE that, every now and then, 

everyone deserves a chance to recharge their batteries far 

from the hectic hustle and bustle of daily life, so that they 

can focus on what is really important - family and friends.

It’s the reason we wake up every morning - to build yachts 

with the aim of bringing people into the water, connecting 

them, creating moments they will never forget.

And that in some of the most spectacular surroundings on 

this planet.

Erwin BAMPS - Vice-President

INTRODUCTION
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Our yachts combine an 
elegant exterior design 
with beautiful interior 
volumes. 

A PASSION FOR DESIGN

Vittorio and Camillo GARRONI

Valentina MILITERNO DE ROMEDIS

We design exceptional yachts, the reflections of a creative vision 

that has always driven us: the desire to create something lasting; 

timeless and always contemporary.

Valentina MILITERNO DE ROMEDIS, the founder of The 

LAB Project, creates elegant design solutions by carefully 

selecting the best color combinations and associations of 

textures and materials.  Refined interiors and trends that 

enhance comfort and well-being on board.

Unique interior design 
to inspire your next voyage.
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A PASSION FOR DESIGN

PRESTIGE IS THE PROMISE OF A DREAM, 
TO TAKE TO SEA AND ALWAYS FEEL AT HOME

Your private villa on the water.  To ensure a lifestyle that blends interior and exterior living with a touch of luxury, 

PRESTIGE collaborated with select design partners.  

From luxurious leathers to plush sofas, from relaxing seating to comfortable lounging, every detail is tailored to 

enhance life onboard.
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A PASSION FOR DESIGN
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X-LINE CONCEPT

PRESTIGE REINVENTS SPACE ONBOARD

PRESTIGE and Garroni Design create a 
revolution in space and movement.

A REVOLUTIONARY CONCEPT

Redistribution and blending together of interior and 

exterior living spaces by greatly increasing the cockpit size. 

The X-Line enhances circulation and optimize space on  

the main deck.

This new concept in space offers ease of 

movement and increased comfort.

  Integrating a full Beach Club into the aft 

platform providing additional entertaining 

space and a proximity to the water.

This combination of 
architecture and 
layout is unique and 
provides an unparalleled 
experience.
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YOUR OWN PRIVATE ISLAND

Never before has the combination 

of innovative layout, bold lines and 

enhanced comfort been brought 

together in yacht this revolutionary.

Entertainment spaces flow throughout 

the flybridge and main deck and a 

wide-body master stateroom ensures 

sumptuous living.

Our yachts are designed to take you to 

where you want to be.

Motorisation technologies provides 

smooth, fuel-efficient cruising with 

exceptional maneuverability.

The X-Line range redefines 
space, light and luxury with an 
emphasis on hand-selected 
materials and exceptional fit 
and finish.

X-LINE CONCEPT
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An eco-manufacturing 

approach: an environmentally 

responsible process and the use 

of products with a low impact 

on the environment. Reduced 

consumption and emissions.

Fair trade & responsible 

commitment to the world’s 

forests: use of natural materials.

INFUSION
Which traps solvents and

prevents release of volatile organic 

compounds into the air. 

Core materials made

for recycled plastics.

SUSTAINABLE 
WOOD

sourced from responsible 

management of 

the world’s forests.

ECOLOGICAL 
PRODUCTS

Varnishing: low level of solvents

and curing by UV lamps.

NATURAL 
MATERIALS

Fair-trade, bio/organic materials

for bedding.

ENVIRONMENT

An eco-responsible 
attitude with a high level 
of commitment.
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The search for committed, 

ecologically sensitive partners: 

a high-end, ethical and organic 

alliance.

An engine system that 

provides maximum power and 

maneuverability while reducing 

fuel consumption.

Trust and reliability: worldwide 

renowned certifi cations and a 

world-class warranty.

CERTIFICATIONS

Combine ecology
and economy.

ECO 
PARTNERSHIP

Mona Lison (organic bed linen) - 

Villeroy & Boch (energy effi  ciency

and choice of raw materials) - 

Foglizzo (preserves the natural

beauty of leather).

RECOGNIZED 
LABELS

Certifi ed for the quality of 

conception and construction, 

for environmental protection.

ECO DRIVE
Signifi cant reduction

in exhaust emissions: 

30% less fuel consumption

and 40% more autonomy.

SERENITY
First class warranty: now

and for the future.
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Let yourself be captivated  
by the whispered luxury of  
the PRESTIGE X-Line.
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Your own private Island
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X-LINE

NEW
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X-LINE

NEW
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X-LINE
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X-LINE
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Flybridge

Flybridge

Main deck - Interior dining version
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Lower deck - 3 Stateroom 3 Bathroom

Main deck - Exterior dining version

Lower deck - 3 Stateroom 2 Bathroom

X-LINE

NEW
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Overall length: 62’04’’ 18,91 m

Beam: 15’91’’ 4,85 m

Draft : 4’3’’ 1,31 m

Light Displacement: 55 138 Lbs 25 010 kg

Weight full load : 65 477 Lbs 29 700 kg

Max speed: 23 knots 23 nœuds

Max speed: 18 knots 18 nœuds

Fuel capacity: 581 US Gal 2 200 l

Water capacity: 201 US Gal 760 l

Staterooms: 3 + Skipper option

Engine: CUMMINS 2 x QSC 8.3 - 600 HP - ZEUS

Category: B12 – C14 – D14

Designers:
Garroni Design / Valentina Militerno de Romedis / 

PRESTIGE Engineering 

Connected boat technology. Equipped with

36

TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

76 p. PRESTIGE X-Line 2023.indd   3676 p. PRESTIGE X-Line 2023.indd   36 01/12/2022   17:3201/12/2022   17:32



37

Exterior upholstery
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Woodwork
Walnut interior woodwork

Deck
Stainless steel stem head fitting with anchor roller
Anchor stop
Electric windlass with wired remote in anchor locker (24V)
Windlass controls at lower helm and flybridge
Anchor locker with dedicated space for fender storage
Stainless steel cleats (10)
Stainless steel handrails 
Stainless steel rail
Courtesy LED lights on sidedecks
Mooring kit
Anchoring kit

Bathing platform
Teak-laid bathing platform
Hot and cold shower
Stainless steel bathing ladder

Cockpit
Island lounge with weighted backrests
Coffee table in cockpit on stainless steel legs (1)
Teak-laid cockpit flooring + port side deck
Stainless steel ladder to flybridge
Access hatch to the engine room with gas struts
Transom safety gate
Lateral door in coaming
2 marine stereo speakers
Overhead LED lighting
Courtesy LED lighting

Flybridge
Helm console with engine throttles and maneuvering joystick, 
compass, 12V plug, cup holders and storage compartment
Navigation electronics including: Autopilot, VHF, 1 
multifonction screen 12’’
Helm station bench
Stainless steel guard rails 
Perspex windscreen
Exterior dining table and 4 dining chairs
Island lounge with weighted backrests
Seating area
2 marine stereo speakers
Galley with corian furniture, wood doors, storage, grill & 
fridge
Courtesy LED lighting
Hardtop

Interior helm station
Helm console with engine throttles and maneuvering joystick, 
full engine instrumentation, compass and cup holders
Navigation electronics including: autopilot, VHF, 2 
multifonction screens 12’’
Upholstered two-person helm bench
Lounging area to port
Windscreen wipers with intermittent setting and washers
USB plugs
Horn

Saloon
Opening bay window on port side
2 sofas Desert Beige - light Beige fabric
Sliding lateral door to starboard 
Aluminum venetian window blinds
Handrails with handstiched Foglizzo leather wrap
Natural hardwood oak flooring
Radio / CD / MP3 with Bluetooth in saloon
2 stereo speakers 

Galley
Stainless steel sink
Mixing tap 
Combination microwave / grill
3-zone induction cooktop

Extractor hood
Cordless vacuum cleaner and charging station
Galley worktop in Laminam
Fridge 104 L / 28 US Gal dual voltage
Freezer 78 L / 21 US Gal dual voltage
Waste bin
Electric storage
Storage drawers and cupboards
Natural hardwood oak flooring

Master stateroom
Independent access via private stairway
Double bed 198 x 160 cm / 6’5’’ x 5’2’’
2 reading lamps
Bedside tables with storage
Walk-in closet with shelving
2 storage cabinet
Sofa 
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening 
ports
Removable carpet set
AC and USB plugs
En suite bathroom with dual access via pocket doors 
Corian countertops and washbasin
Soap dispenser & toothbrush holder
Separate shower compartment
Freshwater electric toilets
Extractor fan
AC plug
Opening port

VIP stateroom
Double bed 204 x 156 cm / 6’8’’ x 5’1’’ convertible into 2 
single berths
2 reading lamps
Large closet with shelving
Dressing table with mirror and stool
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening 
ports
Overhead skylight with opening hatch with shade / insect 
screen
Removable carpet set
AC and USB plugs
En suite bathroom 
Corian countertops and washbasin
Soap dispenser & toothbrush holder
Separate shower compartment
Freshwater electric toilets
Extractor fan
AC plug
Opening port

Guest stateroom
2 single berths 194 x 63 cm / 6’4’’ x 2’4’’ convertible in 
double berth
Reading lamp
Bedside table with storage
Large closet with shelving
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening 
ports
Removable carpet set
AC and USB plugs

Crew Accommodation - option
Single berth 198 x 81 cm / 6’5’’ x 2’7’’
Storage closet
Separate bathroom with toilet, washbasin and shower
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening ports
Crew door access from bathing platform

Propulsion
Propulsion - ZEUS Drive

Electronic power steering
Electronic engine controls and throttles at each helm
Joystick system for ZEUS
Skyhook Digital Anchoring
Autopilot
Bronze seawater strainers
Forced air ventilation system for engine room

Electrical system
Battery bank 24V - Engine 120 A/h
Battery bank 24V - House 420 A/h
Battery bank crossover switch at helm
Ship Control - Monitoring and control system connected to 
each MFD screen with dedicated 5’’ screen at entry
Seanapps: connected box + mobile application for 
monitoring safety, navigation data, maintenance and comfort 
on board
Tactile graphic display for battery levels, AC sources, lighting 
and tank levels
Remote battery switches
Centralized distribution and breaker boxes for AC and DC 
systems
AC shore power system
Twin battery chargers 2 x 40A - 24V
LED interior and exterior lighting with dimmer switches
AC plugs in each cabin and in the galley and saloon

Fuel system
2 fuel tanks (aluminum) with interconnection valves 2200L 
/ 581 US Gal
Fuel fills to port and starboard with crossover valve
Remote shut-off valves in aft companionway

Water system
Freshwater tanks 760L / 201 US Gal
Hot water heater 60L / 16 US Gal
Freshwater pressure pump
Grey water sump pump with automatic discharge
Holding tank 170L / 45 US Gal
Holding tank vent filters
Overboard discharge pumps for holding tanks with macerator 
function and deck pump-out
4 Automatic bilge pumps with high water alarm 
Manual bilge pump

Systems
Chilled water air conditioning Mediterranean - 72,000 BTU
Generator 11KVA 220V / 50HZ
Automatic fire extinguishers in engine room with control at 
each helm (Novec 1230)

Construction
Infused GRP hull with longitudinal infused stringers
Infused GRP deck with counter molding
Isophthalic gelcoat
Osmosis barrier 

Additional standard equipment
User and Owner’s manuals
Captain’s briefcase with set of manuals
Factory preparation and launching

North american specifications
Chilled water air conditioning incorporating reverse cycle 
heating 72,000 BTU
13.5Kw generator with underwater silent exhaust
AGM Gel batteries bank upgrade
Galvanic Isolator
Cathodic bonding system with dedicated anodes
Additional waste holding tank 88L / 23 US Gal

ENGLISH / standard equipment
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X-LINE
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Selleries exterieures
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Boiseries
Boiserie intérieure Noyer

Pont 
Ferrure d’étrave inox
Butée d’ancre
Guindeau électrique (24V) avec télécommande branchée 
dans le coffre à ancre
Commande guindeau au poste de pilotage et au flybridge
Baie à mouillage avec espace dédié pour les pare-battages
10 Taquets en inox
Mains-courantes en inox 
Liston en inox 
LED de courtoisie sur passavants
Kit amarrage
Kit mouillage

Plateforme De Bain
Plateforme de bain en teck 
Douche eau chaude/froide
Echelle inox encastrée

Cockpit
îlot lounge avec dossiers lestés
Table basse dans cockpit sur pieds inox (1)
Sol en teck + passavant babord
Escalier de fly
Trappe d’accès à la salle des machines sur vérin 
Portillon de sécurité
Porte latérale
2 haut-parleurs Marine 
LED au plafond
LED de courtoisie 

Flybridge
Console de pilotage avec commande moteurs et joystick, 
compas, prise 12V, porte-gobelets et vide-poches
Elecronique de navigation avec: pilote automatique, VHF, 1 
écran multifonction 12’’
Banquette de poste de pilotage
Balcons en inox
Pare-brise
Table à manger et ses 4 chaises
îlot lounge avec dossiers lestés
Salon
2 haut-parleurs
Cuisine avec dessus en Corian, porte en bois avec évier, 
rangements, réfrigérateur et grill électrique
LED de courtoisie
Hardtop de fly

Poste de pilotage interieur
Console de pilotage avec commande moteurs et joystick, 
équipement moteur complet, compas et porte-gobelets
Electronique de navigation avec: pilote automatique, VHF, 2 
écrans multifonctions 12’’
Banquette de pilotage 2 places
Sofa co-pilot bâbord
Essuie-glaces avec réglage intermittent et lave-glace
Prises USB
Avertisseur sonore

Salon
Baie vitrée coulissante à babord
2 sofas cuir beige désert - Tissu beige
Porte latérale à tribord
Stores de timonerie en aluminium
Mains courantes gainées en cuir FOGLIZZO
Plancher en parquet chêne naturel
Radio Bluetooth dans le salon
2 haut-parleurs

Cuisine 
Eviers inox
Mitigeur
Combiné micro-ondes / grill
3 plaques de cuisson à induction

Hotte
Aspirateur sans fil
Plan de travail en Laminam blanc
Réfrigérateur double tension 104 L / 28 US Gal
Congélateur double tension 78 L / 21 US Gal 
Poubelle
Meuble de rangements électriques
Tiroirs et armoires de rangement 
Plancher en parquet chêne naturel

Cabine propriétaire 
Accès indépendant via escalier privé 
Lit double 198 x 160 cm / 6’5’’ x 5’2’’
2 lampes de lecture 
Tables de nuit avec rangement
Dressing avec étagères 
2 meubles de rangement 
Canapé 
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants
Ensemble moquettes amovibles
Prise électrique et USB
Salle d’eau attenante avec un accès direct
Vasque en Corian
Porte savon et porte brosse à dents
Douche séparée
WC électriques à eau douce
VMC 
Prise électrique 
Hublot ouvrant

Cabine VIP 
Lit double convertible en 2 lits simples 204 x 156 cm / 6’8’’ x 5’1’’
2 lampes de lecture 
Grande penderie avec étagères 
Coiffeuse avec miroir et pouf
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants 
Puit de lumière avec panneau ouvrant et store électrique
Ensemble moquettes amovibles
Prise électrique et USB
Salle d’eau attenante 
Vasque en Corian
Porte savon et porte brosse à dents
Douche séparée
WC électriques à eau douce
VMC 
Prise électrique
Hublot ouvrant

Cabine invités
2 lits simples convertibles en lit double 194 x 63 cm /  
6’4’’ x 2’4’’
Lampe de lecture 
Tables de nuit avec rangements
Grande penderie avec étagères 
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants
Ensemble moquettes amovibles
Prise électrique et USB

Cabine Marin - Option 
Lit simple 198 x 81 cm / 6’5’’ x 2’7’’
Penderie avec rangements 
Salle de bain séparée avec toilettes, évier et douche
Grande fenêtre avec store sur tableau arrière 
Porte d’accès via la plateforme de bain 

Propulsion
Propulsion - Pod Zeus 

Transmission ZEUS
Direction assistée électronique
Commandes électroniques moteur à chaque poste de
pilotage
Joystick de direction ZEUS
Ancre virtuelle Skyhook
Pilote automatique
Filtre à eau de mer en bronze
Ventilation forcée pour la salle des machines

Système électrique 
Parc batteries 24V - Moteur 120 A/h
Parc batteries 24V - Domestique 420 A/h
Interrupteur de couplage batteries
Ship Control - Système de monitoring et commande avec 
connection aux écrans tactiles et écran 5’’ dedié à l’entrée
Seanapps : boitier connecté + application mobile pour 
contrôle de la sécurité, des données de navigation, de 
maintenance et de confort à bord
Ecran tactile pour les niveaux de batterie, les sources de 
courant, l’éclairage et les niveaux de réservoirs
Interrupteur de batterie à distance 
Boîtiers de distribution et disjoncteurs centralisés pour les 
systèmes à courant alternatif et continu 
Prise de quai 220 V 
Chargeur 2x40A - 24V
Eclairage LED intérieur et extérieur avec variateurs de 
lumière 
Prises électriques dans chaque cabine, dans la cuisine et le 
salon

Système de carburant 
2 réservoirs à carburant (aluminium) avec valves 
d’interconnexion 2200L / 581 US Gal
Remplissage du carburant à bâbord et tribord avec soupape 
croisée
Vannes d’arrêt à distance dans la descente arrière

Système d’eau 
Réservoir d’eau douce 760L / 201 US Gal
Chauffe-eau 60L / 16 US Gal
Pompe à eau douce 
Pompe à eaux grises avec décharge automatique 
Réservoir à eaux noires 170L / 45 US Gal
Filtres sur events des reservoirs à eaux noires
Evacuation à la mer par macérateur pour eaux noires et 
vidange de pont 
4 Pompes de cale automatiques avec alarme
Pompe de cale manuelle

Systèmes 
Climatisation à eau glacée méditerranéenne - 72 000 BTU
Générateur 11 Kw 220V / 50Hz
Extincteurs automatiques dans la salle des machines avec 
contrôle à chaque poste de pilotage (Novec 1230)

Construction 
Coque et varangue en infusion
Pont infusé avec contre-moule
Gelcoat isophtalique
Barrière d’osmose

Autres équipements 
Manuel propriétaire et utilisateur 
Mallette pour le propriétaire avec manuels
Préparation et mise à l’eau effectuées par le chantiers
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FRANÇAIS / Équipement standard
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Polster
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Interieur
Interieur walnut

Deck
Edelstahl-Stevenbeschlag mit Ankerrolle
Ankerstopper
Elektrische Ankerwinde mit festverdrahtete Fernbedienung 
in Ankerkasten (24V)
Ankerwinden-Bedienelemente an unterem Steuerstand und 
Flybridge
Kettenzähler und Ankerwinden-Bedienelemente an 
Steuerstand
Ankerkasten mit separatem Raum für Fender
Frisch-/Salzwasser-Ankerwaschvorrichtung
Edelstahlklampen (10)
Edelstahl-Handläufe 
Edelstahl-Scheuerleiste
LED-Orientierungsleuchten auf Seitendecks
Festmacherpaket
Ankerpaket

Badedeck
Badedeck mit Teakbelag
Warm- und Kaltwasserdusche
Edelstahl-Badeleiter

Cockpit
Lounge-Insel mit beschwerten Rückenlehnen
Niedrige Tische in Cockpit auf Edelstahlfüßen (1)
Boden aus Teak + Seitendeck Backbord aus Teak
Edelstahlleiter zur Flybridge
Zugangsluke zum Motorraum mit Gasdruckfedern
Hecksicherheitsklappe
Seitentür im Süll
2 Maritim-Stereolautsprecher
LED-Deckenbeleuchtung
LED-Orientierungsleuchten 

Flybridge
Steuerkonsole mit Motorregler und Manövrier-Joystick, 
Kompass, 12-V-Steckdose, Getränkehalter und Staufach
Elektronisches Navigationspaket beinhaltet: autopilot, VHF, 1 
multifunktionsdisplays 12’’
Steuerstandbank
Edelstahlreling 
Plexiglas-Frontscheibe
Esstisch mit 4 Stühlen
Lounge-Insel mit beschwerten Rückenlehnen
Sitzbereich
2 Maritim-Stereolautsprecher
Pantry mit Oberfläche aus Corian, Holztür mit Becken, 
Staufächern, Kühlschrank und Elektrogrill
LED-Orientierungsleuchten
Fly-Hardtop

Innensteuerstand
Steuerkonsole mit Motorreglern und Manövrier-Joystick, volle 
Motorinstrumentierung, Kompass und Getränkehalter
Elektronisches Navigationspaket beinhaltet: autopilot, VHF, 2 
Multifunktionsdisplays 12’’
Gepolsterte Steuerbank für zwei Personen
Sofa Kopilot und Backbord
Frontscheibenwischer mit Intervallregelung und 
Waschanlage
USB-Anschlüsse
Signalhorn

Salon
Panoramafenster zum Schieben an Backbord
2 Sofas Desert Beige leder - Stoff Beige 
Schiebeseitenfenster an Steuerbord 
Jalousien Steuerhaus aus Aluminium
Handläufe bezogen mit Leder von FOGLIZZO
Parkettboden in Eiche natur
Radio/CD/MP3 mit Bluetooth im Salon
2 Stereolautsprecher

Pantry
Edelstahlbecken
Mischbatterie 
Kombination Mikrowelle/Grill
3-Zonen-Induktionsherd
Dunstabzugshaube
Akkustaubsauger
Laminam-Arbeitsfläche
Kühlschrank 104 L / 28 US Gal für zwei Spannungen
Gefrierschrank 78 L / 21 US Gal  für zwei Spannungen
Mülleimer
Elektrisches Staumöbel in der Pantry
Schubladen und Schränke
Parkettboden in Eiche natur

Eignerkabine
Separater Zugang über private Treppe
Doppelbett 198 x 160 cm / 6’5’’ x 5’2’’
2 Leselampen
Nachttische mit Stauraum
Begehbarer Schrank mit Regalfächern
2 stauschrank
Sofa 
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Herausnehmbarer Teppichboden
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse
Integriertes Badezimmer mit zweifachem Zugang über 
Schiebetüren 
Corian-Platte und -Waschbecken
Seifenschale und Zahnbürstenhalter
Separate Duschkabine
Elektrisch betriebene Frischwassertoiletten
Abzugsventilator
WS-Steckdose
Öffnung

Cabine VIP
Doppelbett 204 x 156 cm / 6’8’’ x 5’1’’, umbaubar zu 
2 Einzelbetten
2 Leselampen
Großer Schrank mit Regalfächern
Frisiertisch mit Spiegel und Hocker
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Oberlicht mit Luke zum Öffnen mit Jalousie/Fliegengitter
Herausnehmbarer Teppichboden
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse
Integriertes Badezimmer 
Corian-Platte und -Waschbecken
Seifenschale und Zahnbürstenhalter
Separate Duschkabine
Elektrisch betriebene Frischwassertoiletten
Abzugsventilator
WS-Steckdose
Öffnung

Gästkabine
2 Einzelbetten 194 x 63 cm / 6’4’’ x 2’4’’, umbaubar zu 
Doppelbett
Leselampe
Nachttisch mit Stauraum
Großer Schrank mit Regalfächern
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Herausnehmbarer Teppichboden
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse

Mannschaftsunterkünfte - Option
Einzelbett 198 x 81 cm / 6’5’’ x 2’7’’
Stauschrank
Separates Bad mit Toilette, Waschbecken und Dusche
Großes Fenster am Heck mit Jalousien
Mannschaftstür mit Zugang von Badedeck

Antrieb
Antrieb - Zeus

Elektronische Servolenkung
Elektronische Motorbedienelemente und -regler an
jedem Steuerstand

Joystick-System für Zeus
Skyhook Digital Anchor
Autopilot
Bronze-Seewassersiebe
Zwangslüftung für Maschinenraum

Electrik
Batteriebank 24 V - Motor 120 A/h
Batteriebank 24 V - Bordstrom 420 A/h
Batteriebank-Verbindungsschalter am Steuerstand
Ship Control - System zur Überwachung und Steuerung 
mit Verbindung zu Touchscreen und separatem 5-Zoll-
Bildschirm am Eingang
Seanaps : Smart-box mit WEB Anbindung  + mobile 
App für Sicherheitskontrolle, elektronisches Logbuch, 
Wartungsintervalle und Komfort an Bord
Touchscreen für Batterieladezustände, WS-Quellen, Licht und 
Tankfüllstände
Batterie-Fernbedienschalter
Zentrale Verteil- und Sicherungskästen für WS- und GS-
Systeme
WS-Landstromsystem
Doppelbatterieladegerät 2x40 A - 24 V
LED-Innen-/Außenbeleuchtung mit Dimmschaltern
WS-Steckdosen in jeder Kabine und in Pantry und Salon

Kraftstoffanlage
2 Kraftstofftanks (Aluminium) mit Verbindungsventilen 
2200L / 581 US Gal
Kraftstofftankstutzen an Back-/Steuerbord mit 
Verbindungsventil
Fernbediente Absperrventil in Heckniedergang

Wassersystem
Frischwassertanks 760L / 201 US Gal
Boiler 60L / 16 US Gal
Frischwasser-Druckpumpe
Grauwasser-Sumpfpumpe mit automatischer Entleerung
Schmutzwassertank 170L / 45 US Gal
Filter an Abläufen der Schwarzwassertanks
Bordentleerungspumpen für Schmutzwassertanks mit 
Zerkleinerungsfunktion und Decksabpumpung
4 Automatische Bilgenpumpe mit Hochwasserstand-Alarm 
Bilgenhandpumpe

Systeme
Eiswasser-Klimaanlage Mittelmeer - 72, 000 BTU
Generator 11 kW 220 V / 50 Hz
Automatische Feuerlöschanlage im Maschinenraum mit 
manueller Steuerung an jedem Steuerstand (Novec 1230)

Konstruktion
GFK-Rumpf im Spritzgussverfahren mit spritzgegossenen 
Stringern
GFK-Deck im Spritzgussverfahren mit Gegenform
Isophthal-Gelcoat
Osmoseschutz   

Zusätzliche Standardausstattung
Bediener- und Eignerhandbücher
Schiffsführermappe mit Handbüchersatz
Vorbereitung und Stapellauf durch die Werft
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DEUTSCH / Standardausrüstung

X-LINE

NEW
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Tapicería
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Carpintería
Carpintería interior walnut

Cubierta
Herraje de estrave con balancín para ancla de puesto
Tope del ancla
Molinete eléctrico con control remoto con cable en taquilla 
de anclaje (24V)
Controles de molinete en el timón inferior y el flybridge
Armario de ancla con espacio para almacenamiento de las 
defensas
Tacos de acero inoxidable (10)
Pasamanos de acero inoxidable
Listón de acero inoxidable
Luces LED de cortesía en los laterales
Kit amarre
Kit fondeo

Plataforma de baño
Plataforma de baño de teca
Ducha de agua caliente y fría
Escalerilla de baño de acero inoxidable

Cockpit
Islote lounge con respaldos pesados
Mesa de centro en cabina con patas de acero inoxidable (1)
Suelo de teca + pasarela de babor de teca 
Flybridge con escalones
Escotilla de acceso a la sala de máquinas con puntales de gas
Puerta de seguridad del travesaño
Puerta lateral en la brazola
2 altavoces marinos estéreo 
Iluminación LED superior
Iluminación LED de cortesía

Flybridge
Consola de timón con válvulas reguladoras del motor y 
joystick de maniobra, brújula, enchufe de 12 V, portavasos y 
compartimiento de almacenamiento
Electrónica de navegación incluye: piloto automático, VHF, 1 
pantalla multifunción de 12’’
Banco de puesto de pilotaje
Barandillas de protección en acero inoxidable
Parabrisas Perspex
Mesa de comedor exterior con 4 sillas
Islote lounge con respaldos pesados
Zona de asientos
2 altavoces marinos estéreo 
Cocina con encimera de Corian, puertas de madera, 
almacenamiento,  refrigerador y parrilla eléctrica
Iluminación LED de cortesía
Hardtop

Estación interior del timón
Consola de timón con acelerador del motor y joystick de 
maniobra, instrumentación completa del motor, brújula y 
portavasos
Electrónica de navegación incluye:
piloto automático, VHF,  2 pantalla multifunción de 12’’
Banco de timón tapizado para dos personas
Área de descanso a babor
Limpiaparabrisas con ajuste intermitente y arandelas
Enchufes USB
Bocina

Salón
Puerta corrediza a babor  
2 Sofas cuero Beige Desierto - Tejido Beige claro 
Puerta lateral deslizante a estribor
Persianas venecianas de aluminio
Pasamanos forrados en cuero Foglizzo
Suelos de mandear natural de roble
Radio / CD / MP3  con Bluetooth en el salón
2 altavoces estéreo

 

Cocina
Fregaderos en acero inoxidable
Grifo mezclador 
Combo de microondas-grill
Placa inducción 3 zonas
Campana extractora eléctrica
Aspiradora inalámbrica y estación de carga
Encimera de Laminam
Refrigerador voltaje dual 104L / 28 US Gal
Congelador voltaje dual 78L / 21 US Gal 
Cubo de la basura
Unidad de almacenamiento eléctrico en la cocina
Cajones y armarios de almacenamiento
Suelos de mandera natural de roble

Cabina propietario
Acceso independiente a través de una escalera privada
Cama doble 198 x 160 cm / 6’5’’ x 5’2’’
2 lámparas de lectura
Mesitas de noche con almacenamiento
Vestidor con estantería
2 armario de almacenamiento
Sofá
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Juego de alfombras extraíbles
Enchufes de CA y USB
Baño en cabina con doble acceso por puerta corrediza
Encimeras y lavabo de Corian
Dispensador de jabón y portacepillos
Compartimiento de ducha separado
Inodoros eléctricos de agua dulce
Ventilador extractor
Enchufe AC
Apertura babor

Cabina VIP
Cama doble transformable en 2 camas individuales 204 x 
156 cm / 6’8’’ x 5’1’’
2 lámparas de lectura
Armario grande con estantería
Tocador con espejo y taburete
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Claraboya superior con escotilla de apertura con cortina / 
mosquitera
Juego de alfombras extraíbles
Enchufes de CA y USB
Baño en cabina
Encimeras y lavabo de Corian
Dispensador de jabón y portacepillos
Compartimiento de ducha separado
Inodoros eléctricos de agua dulce
Ventilador extractor
Enchufe AC
Apertura babor

Camarote de invitado
2 camas individuales transformables en cama doble 194 x 
63 cm / 6’4’’ x 2’4’’
Lámpara de lectura
Mesita de noche con almacenamiento
Armario grande con estantería
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Juego de alfombras extraíbles
Enchufes de CA y USB

Alojamiento de tripulación - opcional
Litera individual 198 x 81 cm / 6’5’’ x 2’7’’
Armario de almacenamiento
Cuarto de baño con WC, lavabo y ducha
Ventana grande en el travesaño con persianas
Acceso a la puerta de la tripulación desde la plataforma de 
baño

Propulsión
Propulsión - ZEUS Drive

Dirección electrónica asistida
Controles electrónicos del motor y aceleradores en
cada timón
Sistema Joystick para ZEUS
Anclaje digital Skyhook
Piloto automático
Filtros de agua de mar de bronce
Sistema de ventilación de aire forzado para la sala de
máquinas

Sistema eléctrico
Batería 24V - Motor 120 A/h
Banco de baterías 24V - Compartimento 420 A/h
Banco de baterías con interruptor de cruce al timón
Ship control (Control de buques): sistema de monitorización 
y control conectado a cada pantalla MFD con pantalla 
dedicada de 5’’ en la entrada
Seanapps: caja conectada + aplicación móvil para controlar 
la seguridad, los datos de navegación, el mantenimiento y el 
confort a bordo
Pantalla gráfica táctil para niveles de batería, fuentes de CA, 
iluminación y niveles de tanque
Interruptores de batería remotos
Distribución centralizada y cajas de interruptores para 
sistemas de CA y CC
Sistema de alimentación de tierra AC
Cargadores de batería dobles  2 x 40A - 24V
Iluminación LED interior y exterior con interruptores de 
atenuación
Entradas de CA en cada cabina y en la cocina y el salón

Sistema de combustible
2 depósitos de combustible (aluminio) con válvulas de 
interconexión 2200L / 581 US Gal
Recarga de combustible  a babor y estribor con válvula de 
cruce
Válvulas de cierre remoto en la cabina de popa

Sistema de agua
Tanques de agua dulce 760L / 201 US Gal
Calentador de agua caliente 60L / 16 US Gal
Bomba de presión de agua dulce
Bomba de sumidero de aguas negras con descarga 
automática
Tanque de retención 170L / 45 US Gal
Filtros de ventilación del tanque de retención
Bombas de descarga sobre la borda para sostener tanques 
con función de macerador y bomba de salida
4 Bombas de achique automáticas con alarma de agua alta
Bomba de achique manual 

Sistemas
Aire acondicionado de agua fría Mediterráneo - 72,000 BTU
Generador 11KVA 220V / 50HZ
Extintores automáticos en la sala de máquinas con control 
manual en cada timón (Novec 1230)

Construcción
Casco infundido GRP con largueros longitudinales infundidos
Cubierta infundida GRP con contramoldeado
Gelcoat isoftálico
Barrera de ósmosis 

Equipamiento estándar adicional
Manuales de usuario y de propietario
Maletín de Capitán con conjunto de manuales
Preparación y lanzamiento realizados por el astillero
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Tappezzeria
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Interni
Interni in legno walnut

Ponte
Musone di prua basculante inox con rullo di ancoraggio
Blocca ancora
Verricello elettrico con connessione remota in gavone ancora 
(24V)
Comandi verricelli su timone inferiore e flybridge
Blocca ancora con gavone per parabordi
10 Cunei inox
Corrimano inox
Bottazzo acciaio inox
Luci di cortesia a LED per passavanti
Kit ormeggio
Kit Ancoraggio

Piattaforma da bagno
Piattaforma da bagno rivestita in teck
Doccia con acqua fredda e calda
Scaletta bagno inox

Pozzetto
Isola lounge con schienali zavorrati
Tavolini con gambe in acciaio inox nel pozzetto (1)
Pavimento in teak + passavanti a babordo in teck
Scala di flybridge
Portello di accesso al vano motore con pistoni a gas
Accesso di sicurezza a poppa
Porta laterale in mastra
2 altoparlanti marini
Illuminazione a LED sul soffitto
Luci di cortesia a LED

Flybridge
Console di timone con acceleratore e joystick, bussola, 
portabevande, presa 12V e scomparto
L’impianto di navigazione include: autopilota, VHF, 1 display 
multifunzione da 12’’
Sedile timoneria
Pulpiti di protezione inox
Parabrezza perspex
Tavolo pranzo con 4 sedie
Isola lounge con schienali zavorrati
Salone
2 altoparlanti marini
Top piano cucina in Corian, porta in legno con lavello, 
armadietti, frigorifero e grill elettrico
Luci di cortesia a LED
Hardtop

Interno timoneria
Plancia di guida con comandi motore e joystick, strumenti 
motore, bussola e porta bicchiere
L’impianto di navigazione include: autopilota, VHF, 2 display 
multifunzione da 12’’
Sedile di pilotaggio imbottito per due persone
Divano copilota babordo
Tergicristalli a intermittenza con lavavetri
Entrate USB
Tromba

Quadrato
Vetrata scorrevole a babordo
2 Divani pelle Deserto Beige - Tess Beige chiaro
Porta laterale a tribordo
Persiane timoneria in alluminio 
Corrimano rivestiti in  pelle FOGLIZZO
Parquet in rovere naturale
Radio/CD/MP3 Bluetooth nel quadrato
2 altoparlanti marini

Cucina
Lavello inox
Miscelatore
Forno combinato microonde/grill
Piano cottura induzione 3 fuochi

Cappa elettrica
Aspirapolvere senza fili
Piano di lavoro Laminam
Frigorifero 104 L / 28 US Gal doppia tensione
Congelatore 78 L / 21 US Gal  doppia tensione
Bidone dei rifiuti
Armadio stoccaggio elettrico in cucina
Scomparti e armadietti
Parquet in rovere naturale

Cabina armatoriale
Accesso indipentente tramite scala privata
Letto matrimoniale 198 x 160 cm / 6’5’’ x 5’2’’
2 Lampade da lettura
Comodini con scomparti
Cabina armadio con ripiani
2 armadio ripostiglio
Divano
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Set moquette amovibili
Spine CA ed entrate USB
Bagno privato con doppio accesso e porte a scomparsa
Mobile vasca Corian
Portasapone e portaspazzolino
Box doccia separato
WC elettrici con acqua dolce
Ventola
Spina CA
Oblò

Cabina VIP
Letto matrimoniale trasformabile in 2 letti singoli 204 x 156 
cm / 6’8’’ x 5’1’’
2 Lampade da lettura
Ampio guardaroba con ripiani
Toeletta con specchio e sgabello
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Lucernario con portelli, oscuranti e zanzariere
Set moquette amovibili
Spine CA ed entrate USB
Bagno privato
Mobile vasca Corian
Portasapone e portaspazzolino
Box doccia separato
WC elettrici con acqua dolce
Ventola
Spina CA
Oblò

Cabina degli ospiti
2 letti singoli trasformabili in letto matrimoniale 194 x 63 cm 
/ 6’4’’ x 2’4’’
Lampada da lettura
Comodino con scomparti
Ampio guardaroba con ripiani
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Set moquette amovibili
Spine CA ed entrate USB

Cabina equipaggio - optional
Letto singolo 198 x 81 cm / 6’5’’ x 2’7’’
Armadio 
Bagno separato con wc, lavandino e doccia
Ampia finestra a poppa con oscuranti
Porta d’accesso per l’equipaggio dalla piattaforma da bagno 

Propulsione
Propulsione - ZEUS Drive

Servosterzo elettronico
Comandi motore elettronici e acceleratori a ogni posto
di guida
Joystick di direzione per ZEUS
Ancoraggio digitale Skyhook
Pilota automatico
Filtri per acqua di mare in bronzo
Sistema di ventilazione forzata nel vano motore

Sistema elettrico
Parco batterie 24V- Motore 120 A/h
Parco batterie 24V- Comfort a bordo 420 A/h
Commutatore per banco batterie al timone
Ship Control - Sistema di monitoraggio e controllo collegato 
al touch screen e al display 5’’ all’ingresso
Seanapps: box per la connessione + applicazione per 
dispositivi mobili per il controllo dei dati di sicurezza, 
navigazione, manutenzione e comfort a bordo
Display grafico tattile per livello batterie, entrate CA, luce e 
livelli serbatoio
Interruttori batteria telecomandati
Erogatori e interruttori centralizzati per sistemi CA e CC
Presa da banchina
Caricabatterie doppio 40 A -24 V
Luci interne ed esterne a LED con dimmer
Prese CA in ogni cabina, in cucina e in quadrato

Carburante
2 serbatoi carburante (alluminio) con valvole di 
interconnessione 2200L / 581 US Gal
Imboccature serbatoio a babordo e tribordo con valvola 
crossover
Valvole a interruzione telecomandata in tambucio

Sistema idraulico
Serbatoi acqua dolce 760L / 201 US Gal
Scaldabagno 60L / 16 US Gal
Pompa a pressione per acqua dolce
Pompa per serbatoio acque grigie con scarico automatico
Serbatoio acque nere 170L / 45 US Gal
Filtri per sfiato serbatoi acque nere
Pompe di scarico fuoribordo per acque nere con maceratore
4 Pompe di sentina automatiche con allarme acqua alta
Pompa di sentina manuale 

Sistemi
Aria condizionata ad acqua fredda mediterranea - 72.000 
BTU
Generatore 11 Kw 220V / 50Hz
Estintori automatici nel vano motore con controllo manuale a 
ogni posto di comando (Novec 1230)

Costruzione
Scafo vetroresina a infusione con montanti integrati
Scafo vetroresina a infusione con controstampaggio
Gelcoat isoftalico
Barriera osmotica 

Altri equipaggiamenti standard
Manuale utente /proprietario
Valigetta del capitano con set di manuali
Preparazione e varo effettuati dal cantiere navale
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ITALIANO / Equipaggiamento standard

X-LINE

NEW
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EXPERIENCE 
AN ENTIRELY NEW WAY
TO LIVE ON THE WATER 
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Main deck - Interior dining version

Main deck - Exterior dining version

Lower deck - 4 Stateroom version

X-LINE
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TECHNICAL DATA

Overall length: 71’ 7’’ 21,83 m

Beam: 17’ 6’’ 5,34 m

Draft : 5’ 7’’ 1,7 m

Light Displacement: 73 634 lbs 33 400 kg

Cruising displacement: 94 153 lbs 42 707 kg

Fuel capacity: 1057 US gal 4000 l

Water capacity: 201 US gal 760 l

Staterooms: 4 + Skipper option

Engine:
VOLVO 2 x IPS 1200 - D13 900 HP

VOLVO 2 x IPS 1350 - D13 1000 HP

Designers:
Garroni Design / Valentina Militerno de Romedis / 

PRESTIGE Engineering 

Connected boat technology. Equipped with
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Exterior upholstery
Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Woodwork
Walnut interior woodwork

Deck
Stainless steel stem head fitting with anchor roller
Anchor stop
Electric windlass with wired remote in anchor locker (24V)
Windlass controls at lower helm and flybridge
Anchor locker with dedicated space for fender storage
Stainless steel cleats (10)
Stainless steel handrails 
Stainless steel rail
Courtesy LED lights on sidedecks
Mooring kit
Anchoring kit
50kg anchor with 100m (328’) of chain

Bathing platform
Hydraulic bathing platform
Hot and cold shower
Stainless steel bathing ladder

Cockpit
Island lounge with weighted backrests
Double sofa seats with two-tone upholstery
Coffee tables in cockpit on stainless steel legs (2)
Aft sun awning/closing kit electric roll in and out with carbon 
fiber poles
Dual flybridge staircases
Teak-laid cockpit flooring
Stainless steel ladder to flybridge
Access hatch to the engine room with gas struts
Transom safety gate (2)
Lateral door in coaming
2 marine stereo speakers
Overhead LED lighting
Courtesy LED lighting
Stern docking winch (port)
Freshwater/saltwater deck washdown

Flybridge
Helm console with engine throttles and maneuvering joystick, 
compass, 12V plug, cup holders and storage compartment
Navigation electronics including: Autopilot, VHF, 2 
multifonction screens 22’’
Helm seats in carbon fiber
Stainless steel guard rails 
Perspex windscreen
Exterior dining table with Laminam top and 6 RODA chairs 
Island lounge with weighted backrests
Seating area
2 marine stereo speakers
Galley with corian furniture, wood doors, storage, grill & 
fridge
Courtesy LED lighting
Hardtop with electric sunroof

Interior helm station
Helm console with engine throttles and maneuvering joystick, 
full engine instrumentation, compass and cup holders
Wireless charging station on console
Navigation electronics including: Autopilot, VHF, 3 
multifonction screens 16’’, Grid 20
Upholstered captain’s chair
Lounging area to port and starboard
Windscreen wipers with intermittent setting and washers
USB plugs
Searchlight with remotes at each helm station
Horn

Saloon
Dining table with glass top and stainless steel leg
Leather dining table chairs (6)
Loggia electric window system to starboard & port
Leather sofa Orange Hermès - Cream Beige
Sliding lateral door to starboard
Aluminum venetian window blinds
Handrails with handstiched Foglizzo leather wrap
Natural hardwood oak flooring
Radio / CD / MP3 with Bluetooth in saloon
2 stereo speakers 

Galley
Stainless steel sink
Mixing tap 
Miele appliances (blower fan, microwave oven, dishwasher 
and fridge/freezer)
3 burner induction cooktop Miele
Cordless vacuum cleaner and charging station
Galley worktop in Laminam
Fridge (331L / 87 US Gal)
Freezer (115L / 30 US Gal)
Waste bin
Storage drawers and cupboards
Natural hardwood oak flooring

Master stateroom
Independent access via private stairway
Double bed (196 cm x 170 cm / 6’5’’ x 5’7’’)
Innerspring mattress
Mattress battens
2 reading lamps
Bedside tables with storage
Large closet with shelving
Walk-in closet with shelving
Storage cabinet
Dressing table with mirror and stool
Sofa
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening 
ports
Removable carpet set
Acoustic carpet underlay
AC and USB plugs
En suite bathroom 
Corian countertops and washbasin
Soap dispenser & toothbrush holder
Separate shower compartment
Freshwater electric toilets
Extractor fan
AC plug
Opening port
Opening deck hatch with shade / insect screen

VIP stateroom
Double bed (197 cm x 147 cm / 6’5’’ x 4’9’’)
Innerspring mattress
2 reading lamps
Bedside tables
Large closet with shelving
Dressing table with mirror and stool
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening 
ports
Removable carpet set
Acoustic carpet underlay
AC and USB plugs
En suite bathroom 
Corian countertops and washbasin
Soap dispenser & toothbrush holder
Separate shower compartment
Freshwater electric toilets
Extractor fan
AC plug
Opening port

Guest stateroom
2 single berths (195 cm/ 69 cm - 6’4" / 2’3") to port 
convertible in double berth
2 single berths (201 cm/ 70 cm - 6’7" / 2’3") to starboard 
convertible in double berth
Reading lamp
Bedside table with storage
Large closet with shelving
Panoramic side windows with blinds, sheers and opening ports
Removable carpet set
Acoustic carpet underlay
AC and USB plugs
Soap dispenser & toothbrush holder
Separate shower compartment
Freshwater electric toilets
Extractor fan
AC plug
Opening port

Crew Accommodation - option
Single berth (198 cm/ 140 cm - 6’5" / 4’7") 
Storage closet
Separate bathroom with toilet, washbasin and shower

Additional holding tank (50L / 13 US Gal)
Crew door access from bathing platform
Tactile graphic display for battery levels, AC sources, lighting 
and tank levels
Direct access to engine room

Propulsion
Joystick system for IPS
IPS Nibral twin props
Electronic power steering
Electronic engine controls and throttles at each helm 
Single Lever, Cruise Control, Trim Computer and Low Speed 
functions
Autopilot
Bow thruster 24V dual prop (240 kgf/529 lbs.)
Electric trim tabs                  
Bronze seawater strainers
Forced air ventilation system for engine room

Electrical system
Battery bank 24V - Engine (120 A/h)
AGM Battery bank 24V - House (500 A/h)
Battery bank crossover switch at helm
Ship Control - Monitoring and control system connected to 
each MFD screen with dedicated 5’’ screen at entry
Seanapps: connected box + mobile application for 
monitoring safety, navigation data, maintenance and comfort 
on board
Remote battery switches
Centralized distribution and breaker boxes for AC and DC 
systems
AC shore power system
Twin battery chargers 2 x 60A - 24V
Inverter 2000W
LED interior and exterior lighting with dimmer switches
AC plugs in each cabin and in the galley and saloon

Fuel system
2 fuel tanks (aluminum) with interconnection valves (4000L / 
1 057 US Gal)
Fuel fills to port and starboard with crossover valve
Remote shut-off valves in aft cabin

Water system
Freshwater tanks - 760 L / 201 US Gal
Hot water heater - 120 L / 32 US Gal
Freshwater pressure pump
Grey water sump pump with automatic discharge
Dock water inlet with regulator
Holding tank - 290 L / 77 US Gal
Holding tank vent filters
Overboard discharge pumps for holding tanks with macerator 
function and deck pump-out
Automatic bilge pumps (5) with high water alarm 
Manual bilge pump

Systems
Chilled water air conditioning Mediterranean - 
108,000 BTU
Generator 17,5KVA 220V / 50HZ
Automatic fire extinguishers in engine room with control at 
each helm (Novec 1230)

Construction
Infused GRP hull with longitudinal infused stringers
Infused GRP deck with counter molding
Isophthalic gelcoat
Osmosis barrier
Infused structural bulkheads  

Additional standard equipment
User and Owner’s manuals
Captain’s briefcase with set of manuals
Factory preparation and launching

North american specifications
Chilled water air conditioning incorporating reverse cycle 
heating - 111 000 / 114 000 BTU
22.5kW generator with underwater silent exhaust
Glendinning cable management system
Galvanic Isolator
Cathodic bonding system with dedicated anodes
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FRANÇAIS / Équipement standard
Selleries exterieures

Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Boiseries
Boiserie intérieure Noyer

Pont
Ferrure d’étrave inox
Butée d’ancre
Guindeau électrique (24V) avec télécommande branchée 
dans le coffre à ancre
Commande guindeau au poste de pilotage 
et au flybridge
Baie à mouillage avec espace dédié pour les pare-battages
Pompe électrique de lavage de pont
Taquets en inox (10)
Mains-courantes en inox   
Liston en inox
LED de courtoisie sur passavants
Kit amarrage
Kit mouillage
Ancre 50kg avec 100m de chaîne

Plateforme de bain
Plateforme de bain hydraulique 
Douche eau chaude/froide
Echelle inox encastrée

Cockpit
Îlot lounge avec dossiers lestés
Double sofas avec selleries bi-couleur
Tables basses dans cockpit sur pieds inox (2)
Toile d’ombrage/fermeture arrière avec enroulement 
électrique et supports carbones
Double escaliers de fly
Sol en teck
Escalier de fly 
Trappe d’accès à la salle des machines sur vérin 
Portillon de sécurité (2)
Porte latérale
2 haut-parleurs Marine 
LED au plafond
LED de courtoisie 
Cabestan électrique pour amarrage (bâbord)
Pompe électrique de lavage de pont

Flybridge
Console de pilotage avec commande moteurs et joystick, 
compas, prise 12V, porte-gobelets et vide-poches
Elecronique de navigation avec: pilote automatique, VHF, 2 
écrans multifonctions 22’’
Sièges de pilotage en carbone
Balcons en inox
Pare-brise
Table à manger avec plateau en Laminam et 6 chaises RODA
Îlot lounge avec dossiers lestés
Salon
2 haut-parleurs
Cuisine avec dessus en Corian, porte en bois avec évier, 
rangements, réfrigérateur et grill électrique
LED de courtoisie
Hardtop de fly avec toit ouvrant électrique

Poste de pilotage intérieur
Console de pilotage avec commande moteurs et joystick, 
équipement moteur complet, compas et porte-gobelets
Station de charge sans fil sur console 
Electronique de navigation avec: pilote automatique, VHF, 3 
écrans multifonctions 16’’, Grid 20
Banquette de pilotage 1 place
Sofa co-pilot tribord et bâbord
Essuie-glaces avec réglage intermittent et lave-glace
Prises USB
Projecteur de pont télécommandé
Avertisseur sonore

Salon
Table à manger en verre et pied inox
Chaises de table à manger en cuir (6)
Système de fenêtres électriques Loggia tribord et bâbord
Sofa cuir Orange Hermès - Beige crème
Porte latérale à tribord

Stores de timonerie en aluminium
Mains courantes gainées en cuir Foglizzo
Plancher en parquet chêne naturel
Radio Bluetooth dans le salon
2 haut-parleurs
 

Cuisine
Eviers inox
Mitigeur
Electroménager Miele (Hotte de cuisine, four à chaleur 
tournante et micro-onde combiné, lave-vaisselle et frigo inox)
3 plaques de cuisson à induction Miele
Aspirateur sans fil
Plan de travail en Laminam blanc
Réfrigérateur (331L)
Congélateur (115L)
Poubelle
Tiroirs et armoires de rangement 
Plancher en parquet chêne naturel

Cabine propriétaire
Accès indépendant via escalier privé 
Lit double (196 cm x 170 cm)
Matelas à ressorts
Sommier à lattes
2 lampes de lecture 
Tables de nuit avec rangement
Grande penderie avec étagères 
Dressing avec étagères 
Meuble de rangement 
Coiffeuse avec miroir et pouf
Canapé 
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants
Ensemble moquettes amovibles
Sous moquette acoustique
Prise électrique et USB
Salle d’eau attenante
Vasque en Corian
Porte savon et porte brosse à dents
Douche séparée
WC électriques à eau douce
VMC 
Prise électrique 
Hublot ouvrant
Panneau de pont ouvrant avec store / moustiquaire

Cabine VIP
Lit double (197 cm x 147 cm)
Matelas à ressorts
2 lampes de lecture 
Tables de nuit avec rangement
Grande penderie avec étagères 
Coiffeuse avec miroir et pouf
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants 
Ensemble moquettes amovibles
Sous moquette acoustique
Prise électrique et USB
Salle d’eau attenante 
Vasque en Corian
Porte savon et porte brosse à dents
Douche séparée
WC électriques à eau douce
VMC 
Prise électrique
Hublot ouvrant

Cabine invités
2 lits simples convertibles en lit double à bâbord 
(195 cm/69 cm)
2 lits simples convertibles en lit double à tribord 
(201 cm/70 cm)
Lampe de lecture 
Tables de nuit avec rangements
Grande penderie avec étagères 
Fenêtres panoramiques avec stores, voilages et hublots 
ouvrants
Ensemble moquettes amovibles
Sous moquette acoustique
Prise électrique et USB
Porte savon et porte brosse à dents
Douche séparée
WC électriques à eau douce

VMC 
Prise électrique
Hublot ouvrant

Cabine marin - option
Lit simple (198 cm/ 140 cm) 
Penderie avec rangements 
Salle de bain séparée avec toilettes, évier et douche
Réservoir à eaux noires supplémentaire (50L)
Porte d’accès via la plateforme de bain 
Ecran tactile pour les niveaux de batterie, les sources de 
courant, l’éclairage et les niveaux de réservoirs
Accès direct à la salle des machines 

Propulsion
Joystick de direction pour IPS
Doubles hélices Nibral IPS
Direction assistée électronique 
Commandes électroniques moteur à chaque poste de pilotage
Mode mono levier, régulateur de vitesse, ordinateur de bord 
et vitesse lente
Pilote automatique
Propulseur d’étrave 24V double hélice (240 kgf/529 lbs.)
Flaps hydro-électriques
Filtre à eau de mer en bronze
Ventilation forcée pour la salle des machines 

Système électrique
Parc batteries 24V - Moteur (120 A/h)
Parc batteries AGM 24V - Domestique (500 A/h)
Interrupteur de couplage batteries
Ship Control - Système de monitoring et commande avec 
connection aux écrans tactiles et écran 5’’ dedié à l’entrée
Seanapps : boitier connecté + application mobile pour 
contrôle de la sécurité, des données de navigation, de 
maintenance et de confort à bord
Interrupteur de batterie à distance 
Boîtiers de distribution et disjoncteurs centralisés pour les 
systèmes à courant alternatif et continu 
Prise de quai 220 V 
Chargeur 2x60 A - 24V
Convertisseur 2000W 
Eclairage LED intérieur et extérieur avec variateurs de 
lumière 
Prises électriques dans chaque cabine, dans la cuisine et le 
salon

Système de carburant
2 réservoirs à carburant (aluminium) avec valves 
d’interconnexion (4000L)
Remplissage du carburant à bâbord et tribord avec soupape 
croisée
Vannes d’arrêt à distance dans la cabine arrière

Système d’eau
Réservoir d’eau douce - 760 L
Chauffe-eau - 120 L
Pompe à eau douce 
Pompe à eaux grises avec décharge automatique 
Prise d’eau de quai avec régulateur 
Réservoir à eaux noires - 290 L 
Filtres sur events des reservoirs à eaux noires
Evacuation à la mer par macérateur pour eaux noires et 
vidange de pont 
Pompes de cale automatiques avec alarme (5)
Pompe de cale manuelle 

Systèmes
Climatisation à eau glacée méditerranéenne - 108 000 BTU
Générateur 17,5 Kw 220V / 50Hz
Extincteurs automatiques dans la salle des machines avec 
contrôle à chaque poste de pilotage (Novec 1230)

Construction
Coque et varangue en infusion
Pont infusé avec contre-moule
Gelcoat isophtalique
Barrière d’osmose
Cloisons structurelles infusées   

Autres équipements
Manuel propriétaire et utilisateur 
Mallette pour le propriétaire avec manuels
Préparation et mise à l’eau effectuées par le chantier
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DEUTSCH / Standardausrüstung
Polster

Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Interieur
Interieur walnut

Deck
Edelstahl-Stevenbeschlag mit Ankerrolle
Ankerstopper
Elektrische Ankerwinde mit festverdrahtete Fernbedienung 
in Ankerkasten (24V)
Ankerwinden-Bedienelemente an unterem Steuerstand und 
Flybridge
Ankerkasten mit separatem Raum für Fender
Frisch-/Salzwasser-Ankerwaschvorrichtung
Edelstahlklampen (10)
Edelstahl-Handläufe    
Edelstahl-Scheuerleiste
LED-Orientierungsleuchten auf Seitendecks
Festmacherpaket
Ankerpaket
50-kg-Anker mit 100 m Kette

Badedeck
Hydraulisches Badedeck
Warm- und Kaltwasserdusche
Edelstahl-Badeleiter

Cockpit
Lounge-Insel mit beschwerten Rückenlehnen
Doppelsofas mit Bicolor-Polsterung
Niedrige Tische in Cockpit auf Edelstahlfüßen (2)
Sonnensegel/Verschluss hinten mit elektrischer 
Rollvorrichtung und Carbonstützen
Fly-Doppeltreppen
Cockpit-Boden aus Teak
Edelstahlleiter zur Flybridge 
Zugangsluke zum Motorraum mit Gasdruckfedern
Hecksicherheitsklappe (2)
Seitentür im Süll
2 Maritim-Stereolautsprecher 
LED-Deckenbeleuchtung
LED-Orientierungsleuchten 
Heck-Festmacherwinsch (Backbord)
Frisch-/Salzwasser-Deckwaschvorrichtung 

Flybridge
Steuerkonsole mit Motorregler und Manövrier-Joystick, 
Kompass, 12-V-Steckdose, Getränkehalter und Staufach.
Elektronisches Navigationspaket beinhaltet: autopilot, VHF, 2 
multifunktionsdisplays 22’’
Steuersitze aus Carbon
Edelstahlreling 
Plexiglas-Frontscheibe
Esstisch mit Platte aus Laminam und 6 RODA-Stühlen
Lounge-Insel mit beschwerten Rückenlehnen
Sitzbereich
2 Maritim-Stereolautsprecher
Pantry mit Oberfläche aus Corian, Holztür mit Becken, 
Staufächern, Kühlschrank und Elektrogrill
LED-Orientierungsleuchten
Fly-Hardtop mit elektrischem Schiebedach

Innensteuerstand
Steuerkonsole mit Motorreglern und Manövrier-Joystick, volle 
Motorinstrumentierung, Kompass und Getränkehalter
Drahtlose Ladestation an der Konsole 
Elektronisches navigationspaket beinhaltet: autopilot, VHF, 3 
multifunktionsdisplays 16’’, Grid 20
Steuerbank 1 Sitzplatz
Sofa Kopilot Steuerbord und Backbord
Frontscheibenwischer mit Intervallregelung und Waschanlage
USB-Anschlüsse
Suchscheinwerfer mit Fernbedienungen an jedem 
Steuerstand
Signalhorn

Salon
Esstisch aus Glas mit Edelstahlfuß
Esstischstühle in Leder (6)
System aus elektrischen Fenstern Loggia Steuerbord und 
Backbord
Ledersofa Hermès-Orange - Beige kreme

Schiebeseitenfenster an Steuerbord 
Jalousien Steuerhaus aus Aluminium
Handläufe bezogen mit Leder von Foglizzo
Parkettboden in Eiche natur
Radio/CD/MP3 mit Bluetooth im Salon
2 Stereolautsprecher

Pantry
Edelstahlbecken
Mischbatterie 
Küchengeräte von MIELE (Dunstabzugshaube, Umluftofen 
und Mikrowelle kombiniert, Geschirrspüler und Edelstahl-
Kühlschrank)
3-Zonen-Induktionsherd Miele
Akkustaubsauger
Laminam-Arbeitsfläche
Kühlschrank (331L)
Gefrierschrank (115L)
Mülleimer
Schubladen und Schränke 
Parkettboden in Eiche natur

Eignerkabine
Separater Zugang über private Treppe 
Doppelbett (196 cm x 170 cm)
Federkernmatratze
Lattenrost
2 Leselampen
Nachttische mit Stauraum
Großer Schrank mit Regalfächern 
Begehbarer Schrank mit Regalfächern
Stauschrank
Frisiertisch mit Spiegel und Hocker
Sofa  
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Herausnehmbarer Teppichboden
Schalldämmender Unterteppich
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse
Integriertes Badezimmer 
Corian-Platte und -Waschbecken
Seifenschale und Zahnbürstenhalter
Separate Duschkabine
Elektrisch betriebene Frischwassertoiletten
Abzugsventilator
WS-Steckdose
Öffnung
Decksluke zum Öffnen mit Jalousie/Fliegengitter

Cabine VIP
Doppelbett  (197 cm x 147 cm)
Federkernmatratze 
2 Leselampen
Nachttische
Großer Schrank mit Regalfächern 
Frisiertisch mit Spiegel und Hocker
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Herausnehmbarer Teppichboden
Schalldämmender Unterteppich
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse
Integriertes Badezimmer 
Corian-Platte und -Waschbecken
Seifenschale und Zahnbürstenhalter
Separate Duschkabine
Elektrisch betriebene Frischwassertoiletten
Abzugsventilator 
WS-Steckdose
Öffnung

Gästkabine
2 Einzelbetten (195 cm/69 cm), backbord zu einem 
Doppelbett umbaubar 
2 Einzelbetten (201 cm/70 cm), steuerbord zu einem 
Doppelbett umbaubar
Leselampe
Nachttisch mit Stauraum
Großer Schrank mit Regalfächern
Panorama Fenster mit Jalousie, Gardienen und zu öffnenden 
Bullaugen
Herausnehmbarer Teppichboden
Schalldämmender Unterteppich
WS-Steckdosen und USB-Anschlüsse
Seifenschale und Zahnbürstenhalter
Separate Duschkabine

Elektrisch betriebene Frischwassertoiletten
Abzugsventilator
WS-Steckdose
Öffnung

Mannschaftsunterkünfte - Option
Einzelbett (198 cm/ 140 cm) 
Stauschrank
Separates Bad mit Toilette, Waschbecken und Dusche
Zusätzlicher Schmutzwassertank (50L)
Mannschaftstür mit Zugang von Badedeck
Touchscreen für Batterieladezustände, WS-Quellen, 
Licht und Tankfüllstände
Direkter Zugang zum Maschinenraum 

Antrieb
Joystick-System für IPS
IPS-Nibral-Doppelpropeller
Elektronische Servolenkung 
Elektronische Motorbedienelemente und -regler an jedem 
Steuerstand 
Einhebelfunktion und Geschwindigkeitsregler
Autopilot 
Bugstrahlanlage 24 V Doppelpropeller (240 kgf/529 lbs.)
Elektrische Trimmklappen                  
Bronze-Seewassersiebe 
Zwangslüftung für Maschinenraum 

Electrik
Batteriebank 24 V - Motor (120 A/h)
Batteriebank AGM 24 V - Bordstrom (500 A/h)
Batteriebank-Verbindungsschalter am Steuerstand
Ship Control - System zur Überwachung und Steuerung 
mit Verbindung zu Touchscreen und separatem 5-Zoll-
Bildschirm am Eingang
Seanaps : Smart-box mit WEB Anbindung  + mobile 
App für Sicherheitskontrolle, elektronisches Logbuch, 
Wartungsintervalle und Komfort an Bord
Batterie-Fernbedienschalter
Zentrale Verteil- und Sicherungskästen für WS- und 
GS-Systeme
WS-Landstromsystem 
Doppelbatterieladegerät 2x60 A - 24 V
Gleichrichter 2000 W 
LED-Innen-/Außenbeleuchtung mit Dimmschaltern 
WS-Steckdosen in jeder Kabine und in Pantry und Salon

Kraftstoffanlage
2 Kraftstofftanks (Aluminium) mit Verbindungsventilen (4000L)
Kraftstofftankstutzen an Back-/Steuerbord mit 
Verbindungsventil
Absperrventile mit Fernsteuerung in der Achterkabine

Wassersystem
Frischwassertanks - 760 L
Boiler - 120 L
Frischwasser-Druckpumpe
Grauwasser-Sumpfpumpe mit automatischer Entleerung 
Dockwassereinlauf mit Regler 
Schmutzwassertank - 290 L 
Filter an Abläufen der Schwarzwassertanks
Bordentleerungspumpen für Schmutzwassertanks mit 
Zerkleinerungsfunktion und Decksabpumpung 
Automatische Bilgenpumpe mit Hochwasserstand-Alarm (5)
Bilgenhandpumpe 

Systeme
Eiswasser-Klimaanlage Mittelmeer - 108 000 BTU
Generator 17,5 kW 220 V / 50 Hz
Automatische Feuerlöschanlage im Maschinenraum mit 
manueller Steuerung an jedem Steuerstand (Novec 1230)

Konstruktion
GFK-Rumpf im Spritzgussverfahren mit spritzgegossenen 
Stringern
GFK-Deck im Spritzgussverfahren mit Gegenform
Isophthal-Gelcoat
Osmoseschutz 
Spritzgegossene Strukturschotts   

Zusätzliche Standardausstattung
Bediener- und Eignerhandbücher
Schiffsführermappe mit Handbüchersatz
Vorbereitung und Stapellauf durch die Werft
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ESPAÑOL / Equipamiento de serie
Tapicería

Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Carpintería
Carpintería interior walnut

Cubierta
Herraje de estrave con balancín para ancla de puesto
Tope del ancla
Molinete eléctrico con control remoto con cable en taquilla 
de anclaje (24V)
Controles de molinete en el timón inferior y el flybridge
Armario de ancla con espacio para almacenamiento de las 
defensas
Bomba eléctrica para lavado de cubierta de agua dulce / 
agua salada
Tacos de acero inoxidable (10)
Pasamanos de acero inoxidable
Listón de acero inoxidable
Luces LED de cortesía en los laterales
Kit amarre
Kit fondeo
Ancla de 50 kg con 100m de cadena

Plataforma de baño
Plataforma de baño hidráulica
Ducha de agua caliente y fría
Escalerilla de baño de acero inoxidable

Cockpit
Islote lounge con respaldos pesados
Sofás dobles con tapizado en dos tonos
Mesas de centro en cabina con patas de acero inoxidable (2)
Toldo de sol a popa / kit de cierre eléctrico enrollable dentro 
y fuera con postes de fibra de carbono
Escaleras doble fly
Suelo de la cabina de teca
Flybridge con escalones 
Escotilla de acceso a la sala de máquinas con puntales de gas
Puerta de seguridad del travesaño (2)
Puerta lateral en la brazola
2 altavoces marinos estéreo  
Iluminación LED superior
Iluminación LED de cortesía 
Cabestrante de popa (puerto) 
Bomba eléctrica para lavado de cubierta de agua dulce / salada

Flybridge
Consola de timón con válvulas reguladoras del motor y 
joystick de maniobra, brújula, enchufe de 12 V, portavasos y 
compartimiento de almacenamiento
Electrónica de navegación incluye:  piloto automático, VHF, 2 
pantallas multifunción de 22’’
Asientos de timón en fibra de carbono
Barandillas de protección en acero inoxidable
Parabrisas Perspex
Mesa de comedor exterior con tablero de laminado y 6 sillas RODA
Islote lounge con respaldos pesados
Zona de asientos
2 altavoces marinos estéreo 
Cocina con encimera de Corian, puertas de madera, 
almacenamiento,  refrigerador y parrilla eléctrica
Iluminación LED de cortesía
Hardtop con techo con apertura eléctrica

Estación interior del timón
Consola de timón con acelerador del motor y joystick de 
maniobra, instrumentación completa del motor, brújula y 
portavasos
Estación de carga inalámbrica en la consola 
Electrónica de navegación incluye: piloto automático, VHF, 3 
pantallas multifunción de 16’’, Grid 20
Silla tapizada del capitán
Área de descanso a babor y estribor
Limpiaparabrisas con ajuste intermitente y arandelas
Enchufes USB
Reflector con controles remotos en cada estación del timón
Bocina

Salón
Mesa de comedor de cristal y patas de acero inoxidable.
Sillas de comedor de cuero (6)
Sistema de ventana eléctrica Loggia a estribor y babor

Sofá de cuero Naranja Hermès - Crema beige
Puerta lateral deslizante a estribor
Persianas venecianas de aluminio
Pasamanos forrados en cuero Foglizzo
Suelos de mandear natural de roble
Radio / CD / MP3  con Bluetooth en el salón
2 altavoces estéreo
 

Cocina
Fregaderos en acero inoxidable
Grifo mezclador 
Electrodomésticos MIELE (ventilador, horno microondas, 
lavavajillas y nevera / congelador)
Placa inducción 3 zonas Miele
Aspiradora inalámbrica y estación de carga
Encimera de Laminam
Refrigerador (331L)
Congelador (115L)
Cubo de la basura
Cajones y armarios de almacenamiento 
Suelos de mandera natural de roble

Cabina propietario
Acceso independiente a través de una escalera privada 
Cama doble (196 cm x 170 cm)
Colchón de muelles
Somier de lamas
2 lámparas de lectura
Mesitas de noche con almacenamiento
Armario grande con estantería 
Vestidor con estantería
Armario de almacenamiento
Tocador con espejo y taburete
Sofá 
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Juego de alfombras extraíbles
Alfombra acústica
Enchufes de CA y USB
Baño en cabina
Encimeras y lavabo de Corian
Dispensador de jabón y portacepillos
Compartimiento de ducha separado
Inodoros eléctricos de agua dulce
Ventilador extractor 
Enchufe AC
Apertura babor
Escotilla de apertura de la cubierta con pantalla de cortina / 
insectos

Cabina VIP
Cama doble (197 cm x 147 cm)
Colchón de muelles
2 lámparas de lectura
Mesas de noche
Armario grande con estantería 
Tocador con espejo y taburete
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Juego de alfombras extraíbles
Alfombra acústica
Enchufes de CA y USB
Baño en cabina
Encimeras y lavabo de Corian
Dispensador de jabón y portacepillos
Compartimiento de ducha separado
Inodoros eléctricos de agua dulce
Ventilador extractor
Enchufe AC
Apertura babor

Camarote de invitado
2 camas individuales transformables en cama doble 
(195 cm/69 cm)
2 camas individuales convertibles en una cama doble a 
babor (201 cm/70 cm)
Lámpara de lectura
Mesita de noche con almacenamiento
Armario grande con estantería
Ventanas panorámicas laterales con persianas, visillo y 
aperturas
Juego de alfombras extraíbles
Alfombra acústica
Enchufes de CA y USB
Dispensador de jabón y portacepillos 

Compartimiento de ducha separado
Inodoros eléctricos de agua dulce
Ventilador extractor
Enchufe CA
Apertura babor

Alojamiento de tripulación - opcional
Litera individual (198 cm/ 140 cm) 
Armario de almacenamiento
Cuarto de baño con WC, lavabo y ducha
Tanque de retención adicional (50L)
Acceso a la puerta de la tripulación desde la plataforma de baño 
Pantalla gráfica táctil para niveles de batería, fuentes de CA, 
iluminación y niveles de tanque
Acceso directo a la sala de máquinas

Propulsión
Sistema Joystick para IPS
IPS Nibral doble propulsión
Dirección electrónica asistida 
Controles electrónicos del motor y aceleradores en cada timón
Función de palanca única y control de crucero
Piloto automático
Hélice de proa con propulsor doble 24V (240 kgf/529 lbs.)
Flaps eléctricos
Filtros de agua de mar de bronce
Sistema de ventilación de aire forzado para la sala de máquinas 

Sistema eléctrico
Batería 24V - Motor (120 A/h)
Banco de baterías AGM 24V - Compartimento (500 A/h)
Banco de baterías con interruptor de cruce al timón
Ship control (Control de buques): sistema de monitorización 
y control conectado a cada pantalla MFD con pantalla 
dedicada de 5’’ en la entrada
Seanapps: caja conectada + aplicación móvil para controlar 
la seguridad, los datos de navegación, el mantenimiento y el 
confort a bordo
Interruptores de batería remotos 
Distribución centralizada y cajas de interruptores para 
sistemas de CA y CC 
Sistema de alimentación de tierra AC 
Cargadores de batería dobles  2 x 60A - 24V
Inversor 2000W 
Iluminación LED interior y exterior con interruptores de 
atenuación 
Entradas de CA en cada cabina y en la cocina y el salón

Sistema de combustible
2 depósitos de combustible (aluminio) con válvulas de 
interconexión (4000L)
Recarga de combustible  a babor y estribor con válvula de cruce
Válvulas de cierre remoto en la cabina de popa

Sistema de agua
Tanques de agua dulce - 760 L
Calentador de agua caliente - 120 L
Bomba de presión de agua dulce
Bomba de sumidero de aguas negras con descarga automática 
Toma de agua del muelle con regulador 
Tanque de retención - 290 L 
Filtros de ventilación del tanque de retención
Bombas de descarga sobre la borda para sostener tanques 
con función de macerador y bomba de salida 
Bombas de achique automáticas con alarma de agua alta (5)
Bomba de achique manual 

Sistemas
Aire acondicionado de agua fría Mediterráneo - 108,000 BTU
Generador 17,5KVA 220V / 50HZ
Extintores automáticos en la sala de máquinas con control 
manual en cada timón (Novec 1230)

Construcción
Casco infundido GRP con largueros longitudinales infundidos
Cubierta infundida GRP con contramoldeado
Gelcoat isoftálico
Barrera de ósmosis
Mamparas estructurales infundidas 

Equipamiento estándar adicional
Manuales de usuario y de propietario
Maletín de Capitán con conjunto de manuales
Preparación y lanzamiento realizados por el astillero
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ITALIANO / Equipaggiamento standard
Tappezzeria

Natte taupe chalk
Sunbrella nature grey

Interni
Interni in legno walnut

Ponte
Musone di prua basculante inox con rullo di ancoraggio
Blocca ancora
Verricello elettrico con connessione remota in gavone ancora 
(24V)
Comandi verricelli su timone inferiore e flybridge
Blocca ancora con gavone per parabordi
Lavaggio ancora acqua dolce/salata
Cunei inox (10)
Corrimano inox
Bottazzo acciaio inox
Luci di cortesia a LED per passavanti
Kit ormeggio
Kit Ancoraggio 
Ancora da 50kg con 100m di catena

Piattaforma da bagno
Piattaforma da bagno idraulica
Doccia con acqua fredda e calda
Scaletta bagno inox

Pozzetto
Isola lounge con schienali zavorrati
Doppio divano con rivestimento bicolore
Tavolini con gambe in acciaio inox nel pozzetto (2)
Tendalino parasole/chiusura di poppa ad avvolgimento 
elettrico e supporti in fibra di carbonio
Doppia scalinata flybridge 
Pagliolato di pozzetto rivestito in teck
Scala di flybridge 
Portello di accesso al vano motore con pistoni a gas 
Accesso di sicurezza a poppa (2)
Porta laterale in mastra
2 altoparlanti marini 
Illuminazione a LED sul soffitto
Luci di cortesia a LED 
Verricello elettrico per ormeggio a babordo 
Pompa elettrica per lavaggio ponte

Flybridge
Console di timone con acceleratore e joystick, bussola, 
portabevande, presa 12V e scomparto
L’impianto di navigazione include: autopilota, VHF, 2 display 
multifunzione da 22’’
Sedili guida in fibra di carbonio
Pulpiti di protezione inox
Parabrezza perspex
Tavolo da pranzo in top Laminam e 6 sedie RODA
Isola lounge con schienali zavorrati
Salone
2 altoparlanti marini
Top piano cucina in Corian, porta in legno con lavello, 
armadietti, frigorifero e grill elettrico
Luci di cortesia a LED
Hardtop con tettuccio elettrico

Interno timoneria
Plancia di guida con comandi motore e joystick, strumenti 
motore, bussola e porta bicchiere
Stazione di ricarica wireless su console 
L’impianto di navigazione include: autopilota, VHF, 3 display 
multifunzione da 16’’, Grid 20
Sedile pilota 1 posto
Divano copilota tribordo e babordo
Tergicristalli a intermittenza con lavavetri
Entrate USB
Riflettori telecomandati in ogni timoneria
Tromba

Quadrato
Tavolo da pranzo in vetro e gambe in acciaio inox
Sedie del tavolo da pranzo in pelle (6)
Sistema di finestre elettriche Loggia tribordo e babordo
Divano di pelle arancione Hermès - Beige crema
Porta laterale a tribordo

Persiane timoneria in alluminio 
Corrimano rivestiti in  pelle Foglizzo
Parquet in rovere naturale
Radio/CD/MP3 Bluetooth nel quadrato
2 altoparlanti marini

Cucina
Lavello inox
Miscelatore
Elettrodomestici MIELE (cappa da cucina, forno a microonde 
combinato con convenzione, lavastoviglie e frigo in acciaio inox)
Piano cottura induzione 3 fuochi Miele
Aspirapolvere senza fili
Piano di lavoro Laminam
Frigorifero 331L
Congelatore 115L
Bidone dei rifiuti
Scomparti e armadietti 
Parquet in rovere naturale

Cabina armatoriale
Accesso indipentente tramite scala privata 
Letto matrimoniale (196 cm x 170 cm)
Materasso a molle
Rete a doghe
2 Lampade da lettura
Comodini con scomparti
Ampio guardaroba con ripiani 
Cabina armadio con ripiani
Armadio ripostiglio
Toeletta con specchio e sgabello
Divano 
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Set moquette amovibili
Sottotappeto acustico
Spine CA ed entrate USB
Bagno privato
Mobile vasca Corian
Portasapone e portaspazzolino
Box doccia separato
WC elettrici con acqua dolce
Ventola 
Spina CA
Oblò
Portello di coperta con oscurante e zanzariera

Cabina VIP
Letto matrimoniale (197 cm x 147 cm)
Materasso a molle
2 Lampade da lettura
Comodini
Ampio guardaroba con ripiani 
Toeletta con specchio e sgabello
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Set moquette amovibili
Sottotappeto acustico
Spine CA ed entrate USB
Bagno privato
Mobile vasca Corian
Portasapone e portaspazzolino
Box doccia separato
WC elettrici con acqua dolce
Ventola
Spina CA
Oblò

Cabina degli ospiti
2 letti singoli trasformabili in letto matrimoniale a babordo 
(195 cm/69 cm)
2 letti singoli trasformabili in letto matrimoniale a tribordo 
(201 cm/70 cm)
Lampada da lettura
Comodino con scomparti
Ampio guardaroba con ripiani
Finestre panoramiche con oscuranti, veneziane trasparenti 
e aperture
Set moquette amovibili
Sottotappeto acustico
Spine CA ed entrate USB
Portasapone e portaspazzolino
Box doccia separato

WC elettrici con acqua dolce
Ventola
Spina CA
Oblò

Cabina equipaggio - optional
Letto singolo (198 cm/ 140 cm) 
Armadio 
Bagno separato con wc, lavandino e doccia
Serbatoio supplementare (50L)
Porta d’accesso per l’equipaggio dalla piattaforma da bagno
Display grafico tattile per livello batterie, entrate CA, luce e 
livelli serbatoio
Accesso diretto al vano motore 

Propulsione
Joystick di direzione per IPS
Eliche Nibral
Servosterzo elettronico 
Comandi motore elettronici e acceleratori a ogni posto di 
guida
Single Lever, Cruise Control, Trim Computer e Low Speed 
functions
Pilota automatico
Elica di prua 24V dual prop (240 kgf/529 lbs.)
Flap elettrici
Filtri per acqua di mare in bronzo
Sistema di ventilazione forzata nel vano motore 

Sistema elettrico
Parco batterie 24V- Motore (120 A/h)
Parco batterie AGM 24V- Comfort a bordo (500 A/h)
Commutatore per banco batterie al timone
Ship Control - Sistema di monitoraggio e controllo collegato 
al touch screen e al display 5’’ all’ingresso
Seanapps: box per la connessione + applicazione per 
dispositivi mobili per il controllo dei dati di sicurezza, 
navigazione, manutenzione e comfort a bordo
Interruttori batteria telecomandati
Erogatori e interruttori centralizzati per sistemi CA e CC
Presa da banchina 
Caricabatterie doppio 2x 60 A
Invertitore 2000W
Luci interne ed esterne a LED con dimmer 
Prese CA in ogni cabina, in cucina e in quadrato

Carburante
2 serbatoi carburante (alluminio) con valvole di 
interconnessione (4000L)
Imboccature serbatoio a babordo e tribordo con valvola 
crossover
Valvole di chiusura a distanza nella cabina di poppa

Sistema idraulico
Serbatoi acqua dolce - 760 L
Scaldabagno - 120 L
Pompa a pressione per acqua dolce
Pompa per serbatoio acque grigie con scarico automatico 
Presa d’ingresso acqua dalla banchina con regolatore 
Serbatoio acque nere - 290 L 
Filtri per sfiato serbatoi acque nere
Pompe di scarico fuoribordo per acque nere con maceratore 
Pompe di sentina automatiche con allarme acqua alta (5)
Pompa di sentina manuale 

Sistemi
Aria condizionata ad acqua fredda mediterranea - 108.000 BTU
Generatore 17,5 Kw 220V / 50Hz
Estintori automatici nel vano motore con controllo manuale 
a ogni posto di comando (Novec 1230)

Costruzione
Scafo vetroresina a infusione con montanti integrati
Scafo vetroresina a infusione con controstampaggio
Gelcoat isoftalico
Barriera osmotica
Paratie strutturali a infusione  

Altri equipaggiamenti standard
Manuale utente /proprietario
Valigetta del capitano con set di manuali
Preparazione e varo effettuati dal cantiere navale
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 Technical daTa according To iSo 9001 (QualiTy producTion) and iSo 14001 (environnemenTal managemenT SySTem). 
every efforT aS been made To enSure ThaT facTS, phoToS and figureS are correcT aT The Time of publicaTion. 

preSTige reServeS The righT To make changeS wiThouT prior noTice. boaTS Shown in ThiS brochure may be fiTTed wiTh opTional eQuipmenT. 
leS modèleS phoTographiéS ne SonT paS conTracTuelS eT peuvenT êTre préSenTéS avec deS opTionS. 

leS décoraTionS inTérieureS eT exTérieureS ainSi Que leS éQuipemenTS diverS peuvenT êTre modifiéS SanS préaviS.
phoTographS of TheSe preSenTed modelS are noT conTracTually binding, and may include opTional eQuipmenT. 

inTerior and exTerior decoraTion aS well aS eQuipmenT may be modified wiThouT prior noTice.
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www.prestige-yachts.com
SPBI - S.A. au capital de 51.541.628 €

Siège social : Parc d’activités de l’Eraudière - 34 rue Eric Tabarly - 85170 Dompierre-sur-Yon 
RCS 491 372 702 - La Roche-sur-Yon
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